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1.  Koliko često jedete povrće? 

323 odgovora

2. Koliko često jedete voće?

323 odgovora

Pravilnom prehranom do zdravlja
323 odgovora

Objavljivanje analize

Kopiraj

0 50 100 150 200

Jednom tjedno

Dvaput tjedno

Svaki dan

Ne jedem povrće

38 (11,8 %)38 (11,8 %)38 (11,8 %)

117 (36,2 %)117 (36,2 %)117 (36,2 %)

169 (52,3 %)169 (52,3 %)169 (52,3 %)

16 (5 %)16 (5 %)16 (5 %)

Kopiraj

0 50 100 150 200

Jednom tjedno

Dvaput tjedno

Svaki dan

Ne jedem voće

56 (17,3 %)56 (17,3 %)56 (17,3 %)

117 (36,2 %)117 (36,2 %)117 (36,2 %)

158 (48,9 %)158 (48,9 %)158 (48,9 %)

10 (3,1 %)10 (3,1 %)10 (3,1 %)
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3.  Koliko često jedete slatkiše i grickalice? 

323 odgovora

4. Što pijete tijekom dana?

323 odgovora

5. Koliko često jedete ribu?

323 odgovora

Kopiraj

0 50 100 150

Jednom tjedno

Dvaput tjedno

Svaki dan

Ne konzumiram takve
namirnice

64 (19,8 %)64 (19,8 %)64 (19,8 %)

131 (40,6 %)131 (40,6 %)131 (40,6 %)

130 (40,2 %)130 (40,2 %)130 (40,2 %)

12 (3,7 %)12 (3,7 %)12 (3,7 %)

Kopiraj

0 50 100 150 200

Samo vodu

Gazirane sokove

Prirodne sokove

Od svega pomalo

139 (43 %)139 (43 %)139 (43 %)

5 (1,5 %)5 (1,5 %)5 (1,5 %)

33 (10,2 %)33 (10,2 %)33 (10,2 %)

182 (56,3 %)182 (56,3 %)182 (56,3 %)

Kopiraj

0 50 100 150 200

Jednom tjedno

Jednom u dva mjeseca

Ne jedem ribe

106 (32,8 %)106 (32,8 %)106 (32,8 %)

158 (48,9 %)158 (48,9 %)158 (48,9 %)

67 (20,7 %)67 (20,7 %)67 (20,7 %)
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6. Koliko često konzumirate gotova jela i jela brze prehrane (pizza,
hamburger, konzerve...)

323 odgovora

7. Vodite li računa o svojoj tjelesnoj masi?

323 odgovora

8. Vodite li računa o zdravoj prehrani? 

323 odgovora

Kopiraj

0 50 100 150 200

Jednom tjedno

Dvaput tjedno

Svaki dan

Ne konzumiram takvu
hranu

188 (58,2 %)188 (58,2 %)188 (58,2 %)

72 (22,3 %)72 (22,3 %)72 (22,3 %)

24 (7,4 %)24 (7,4 %)24 (7,4 %)

53 (16,4 %)53 (16,4 %)53 (16,4 %)

Kopiraj

0 100 200 300

Da

Ne

240 (74,3 %)240 (74,3 %)240 (74,3 %)

87 (26,9 %)87 (26,9 %)87 (26,9 %)

Kopiraj

0 50 100 150 200

Da

Ne

191 (59,1 %)191 (59,1 %)191 (59,1 %)

140 (43,3 %)140 (43,3 %)140 (43,3 %)
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9. Koliko glavnih obroka dnevno imate?

323 odgovora

10. Što uobičajeno jedete dok ste u školi?

323 odgovora

11. Kupujete li hranu u školi?

323 odgovora

Kopiraj

0 50 100 150

Jedan

Dva

Tri

Više od tri

46 (14,2 %)46 (14,2 %)46 (14,2 %)

125 (38,7 %)125 (38,7 %)125 (38,7 %)

127 (39,3 %)127 (39,3 %)127 (39,3 %)

46 (14,2 %)46 (14,2 %)46 (14,2 %)

Kopiraj

0 50 100 150 200

Pekarske proizvode

Kuhanu/pečenu hranu

Sendviče

Nešto drugo

179 (55,4 %)179 (55,4 %)179 (55,4 %)

20 (6,2 %)20 (6,2 %)20 (6,2 %)

153 (47,4 %)153 (47,4 %)153 (47,4 %)

58 (18 %)58 (18 %)58 (18 %)

Kopiraj

0 50 100 150

Da, svaki dan

Često

Ponekad

Rijetko

Ne, nikad

107 (33,1 %)107 (33,1 %)107 (33,1 %)

77 (23,8 %)77 (23,8 %)77 (23,8 %)

89 (27,6 %)89 (27,6 %)89 (27,6 %)

51 (15,8 %)51 (15,8 %)51 (15,8 %)

16 (5 %)16 (5 %)16 (5 %)
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12. Doručkujete li prije škole?

323 odgovora

13.Kako bi ste opisali građu svoga tijela u odnosu na masu?

323 odgovora

14. Pazite li na unos soli u organizam?

323 odgovora

Kopiraj

0 50 100 150

Da, svaki dan

Često

Ponekad

Rijetko

Ne, nikad

60 (18,6 %)60 (18,6 %)60 (18,6 %)

20 (6,2 %)20 (6,2 %)20 (6,2 %)

47 (14,6 %)47 (14,6 %)47 (14,6 %)

64 (19,8 %)64 (19,8 %)64 (19,8 %)

147 (45,5 %147 (45,5 %147 (45,5 %

Kopiraj

0 100 200 300

Premršava/premršav

Normalne sam građe i
mase u skladu sa svojim

godinama i visinom

Debeo/ debela sam i
nemam ništa protiv toga

Debeo/ debela sam i želim
smršaviti

40 (12,4 %)40 (12,4 %)40 (12,4 %)

214 (66,3 %)214 (66,3 %)214 (66,3 %)

17 (5,3 %)17 (5,3 %)17 (5,3 %)

67 (20,7 %)67 (20,7 %)67 (20,7 %)

Kopiraj

0 100 200 300

Da

Ne

110 (34,1 %)110 (34,1 %)110 (34,1 %)

216 (66,9 %)216 (66,9 %)216 (66,9 %)
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15. Pazite li na unos šećera u organizam?

323 odgovora

16.  Po vlastitoj procijeni, kakva je tvoja sveukupna prehrana?

323 odgovora

17. Piješ li kavu?

323 odgovora

Kopiraj

0 50 100 150 200

Da

Ne

155 (48 %)155 (48 %)155 (48 %)

173 (53,6 %)173 (53,6 %)173 (53,6 %)

Kopiraj

0 50 100 150 200

Nezdrava

Zdrava

Ne razmišljam o tome

68 (21,1 %)68 (21,1 %)68 (21,1 %)

114 (35,3 %)114 (35,3 %)114 (35,3 %)

155 (48 %)155 (48 %)155 (48 %)

Kopiraj

0 50 100 150

Da, svaki dan

Da, ponekad

Ne

123 (38,1 %)123 (38,1 %)123 (38,1 %)

131 (40,6 %)131 (40,6 %)131 (40,6 %)

78 (24,1 %)78 (24,1 %)78 (24,1 %)
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18. Piješ li alkohol?

323 odgovora

19. Pušiš li?

323 odgovora

20. Baviš li se sportom ili rekreacijom?

323 odgovora

Google nije izradio niti podržava ovaj sadržaj. Prijava zloupotrebe - Uvjeti pružanja usluge - Pravila o privatnosti

Kopiraj

0 50 100 150 200

Da, svaki dan

Da, ponekad

Ne

23 (7,1 %)23 (7,1 %)23 (7,1 %)

184 (57 %)184 (57 %)184 (57 %)

123 (38,1 %)123 (38,1 %)123 (38,1 %)

Kopiraj

0 50 100 150 200

Da, svaki dan

Da, ponekad

Ne

86 (26,6 %)86 (26,6 %)86 (26,6 %)

54 (16,7 %)54 (16,7 %)54 (16,7 %)

190 (58,8 %)190 (58,8 %)190 (58,8 %)

Kopiraj

0 50 100 150 200

Svaki dan

Ponekad

Nemam vremena za to

Nemam novčanih
sredstava

Nemam volje

76 (23,5 %)76 (23,5 %)76 (23,5 %)

163 (50,5 %)163 (50,5 %)163 (50,5 %)

50 (15,5 %)50 (15,5 %)50 (15,5 %)

14 (4,3 %)14 (4,3 %)14 (4,3 %)

66 (20,4 %)66 (20,4 %)66 (20,4 %)
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 Obrasci

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


14. 06. 2023. 08:01 Pravilnom prehranom do zdravlja

https://docs.google.com/forms/d/1EBJk1sC9nw1PTRuEt40WzbYMMaWPVIeholFxuC7uON4/viewanalytics 9/9


